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Ha3o06u nopsaoox
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3anoaHu cxemy:




Hcnoav3ya 0aHHblll
yepmedic, 3ano. Hu
nponycxu!

8 cm

2 CM
[nuHa npsimoy20nbHUKa 8 cm,
a wupuHa e 4 pa3 MeHblLUue OJIUHBI.
S npsiMoyzonbHUKa _ 1§ cm?

P npsimoyeonbHUKa __2() CM.




Pewume 3adauy

Ha 35 kr

' Z oonblue,Yem
4 Ha 15 kr
oonbLle, Yem >




Buruucaumbn



CamocmosimenbHasi paboma

| BApuaHT
1.Bvruucaumsmw

a) 39543 -9 - 39543 - 8=

6) 847230 + 84723 -1 =

B) 89 :1+11: 1+56 : 56 =

2.3adaua

B aByx naykax 60 TeTpageu,
npmnyem BO BTOPOU B 2
pa3a bonbLlie ,4emM B
nepBon. CKOSbKO TeTpagewn
B K&XXO0MN navke?

3.Haiiou naowaow
NPSAMOY20AbHUKA

? B 3 pa3a 6onbLie

Il BapuaHT
1.Bvtuucaumnmw

a) 56798, 0 + 56798 - 1 =
6) 24376° 7 — 24376 - 6 =
B)97 :97 +78:1+22:1=

2.3adaua

B aByx mewkax 80 kr
KapTodensd, NnpuMy4em B
nepBoOM B 3 pa3a MeHbLLE ,
4yemM BO BTOPOM . CKOSIbKO
KI Kaptodena B KaXXOoMm
MeLlKe ?

3.Haiiou nepumemp
NPAMOY20AbHUKA

8 cm

? B 4 pasa
MEHbLLE




IIposepv cedn!

| BapnaHT Il BapuaHT
1. Boiuucaumow 1. Boiuucaumow
a) 39543 a) 56798
6) 84723 6 ) 24376
B) 101 B) 101
2.3a0aua 2. 3adaua
20 TeTpapgen n 20 Kr n
40 TeTpagen. 60 kr
3.3adaua 3. 3adaua

S=48 cm? P=20cm




Pebsaima, s pacckadicy
Bam npasduasyro
émopwio!

51 ecman nopaHbuwe, 8 4 4 ympa.
llozaempakan nnomHo, ebinun 1 n
Mmosioka. [lomom omnpaeusicss Ha 03epo,
PaccmosiHue 0o He20 Hemasoe, 5 KM
Ympom 6b1510 npoxsiadHo, memrepamypa
ece2o 10 rpapgycoB menna. lfToamomy
s wen 6bIcmMpo, cO CKOPOCMbHO
6 «km/u [lpuwen, 3aKkuHyn ydoyky,(
He npowi’io U 20 MUHYT 3 @”
Kak s1 noumas rnepeyro pbI6KY.
bonbwywyro — dnuHou 50 CM
u eecom 3  kr

OmnuyHasa nony4dunacb yxa!




JTomawHee 3adaHue




Cxoavko
mpey204bHUKO08 Ha
yepmedice?

Q /
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Cnacuoo 3a
sHuUMaHue!




